
* 必須

令和６年　ハラスメントに関するアンケ
ート　＜教職員用＞ 
◆このアンケートは、ハラスメントの防止等以外の目的には使用いたしませんので、率直に答えてくださ
い。
◆調査対象期間は、令和５年(2023年)４月～令和６年(2024年)３月まで(Ｒ５年度(昨年度)
の１年間です。）
◆令和６年(2024年)５月３１日(金)までにご回答ください。
※質問１～４については、あくまでも集計のためであり、個人を特定化することは決してございません
ので、もれなくご記入ください。
※また、個別に相談を希望される方は、随時受け付けておりますので、遠慮なく相談員までどうぞ。
相談内容とプライバシーは必ず厳守いたしますので、安心して相談にお越しください。

男性

女性

その他

無回答

あなたの性別を選択してください * 
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教員

事務職員

非常勤職員・嘱託職員

その他

あなたの職員区分を選択してください * 

2

以前から知っていた

このアンケートで知った

大学内に相談員制度があることを知っていますか
 * 
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ある

ない

あなたは、『Ｒ５年度（昨年度）中に』大学内（職場に従事する関わりでの大
学外の場所も含む）で、あなた自身がハラスメントと感じること（被害）を受けた
ことがありますか

 * 

4

それは、どのような内容のもの（行為）でしたか
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上司

同僚

部下

その他

その行為は誰から受けましたか

6

その行為はどこで受けましたか
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上司

同僚

学内の相談員

家族

友達

外部の専門の相談機関

相談しなかった

その他

そうした行為を受けて、誰に相談しましたか

8

はい

いいえ

そうした行為を受けて、今も解決できずに悩んでいますか * 
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氏名又は仮名（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

連絡先（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

大学内の相談員等に相談して解決したいと思う人は、氏名又は仮名と連絡先を
ご記入ください

10

ある

ない

回答したくない

あなたの周りで、ハラスメント行為を感じるような出来事を見聞きしたり、相談を受
けたことがありますか。 * 

11

威圧的な態度、過剰な叱責

返事をしない、冷たい態度

「男のくせに…」「女のくせに…」など、男女の性差などに関する不快な言動

身体的な接触

答えたくない

その他

前問であると答えた方にお尋ねです。それはどのような内容のもの（行為）でした
か。 * 
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不特定多数の前で特定の相手に対して叱責する、バカにする

深夜や早朝にLINEやSNS等で連絡をする（急を要する等やむを得ない場合や、事前の同意
があるもの等を除く。）

威圧的な態度、過剰な叱責

返事をしない、冷たい態度

特に身に覚えはない

回答者ご自身がＲ５年度（昨年度）を振り返り、教職員や学生に対してしたこ
とがあると思うことがあればすべて選んでください * 
以下の内容は、例年のアンケートでハラスメントと感じた内容として回答がある主なものです。
教職員自ら、自身の日頃の言動を振り返りましょう
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このコンテンツは Microsoft によって作成または承認されたものではありません。送信したデータはフォームの所有者に送信されま
す。

Microsoft Forms

上記の他、人権問題に関して、ご意見、ご要望、または気が付いたこと等がござい
ましたら、ご自由にご記入ください。
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